Fixamen Formativo
Recuperatorio ler kxamen

Lunes y Jueves

1. Resolver —2(z — 1)(z +1) >0

. (—1;1)(Correcta)
1;400)

0; +00)

—o0; —1) U (1; +00)

4
2. Sea f(x) = ’ +13. Hallar el conjunto de negatividad de f~!(x)
T

i (—00; —=3) U (45 +00)
3 Correcto)

|
/?

B~ w
—
N— —

4. C~: (—oo;—i) U (1; +00)
3. Dadala funcién f(z) = 42 —2* +202 + 1323 — 6022 4 60z calcular su CT sabiendo que la funcién cumple f(4) =
£ (0;5)
Ct:(0;4) U (4;5) (Correcta)
C* 2 (0;4) U (55 400)
P (=003 0) U (4;5)

Dar el C~ de f(x) = 8x* — 3223 — 2422 + 1442 sabiendo que uno de sus ceros es el segundo de los numeros primos.

= W N

~

1. C: (72'0) (Correcta)
2. C7 i (—00;—2) U (3;400)
3. 07 i (=00, =2) U (0;3)
4. C7 : (—o0; —2) U (0;3) U (3; +00)
. . x
5. Indicar cuales son las asintotas de f(z) = PR

AVHy AH 3

AV Ay AH en y = 0 (Correcta)
AVenz =42y AHeny =0
AVenz=2yAHeny=0
10z -7

20 — 3

=W

. Dar la ecuacion de sus asintotas.

6. Sea f(x) =

3 7
1. AVenxfiyxfo,AHenyfl—O

2. AVenx=1,AHeny =0
3
3. AVenz = 3 AH en y =5 (Correcto)

4. AVenx:5,AHeny:g



7. Dada la funcién f(z) = e” + 2. Hallar f~!(z) y dar los dominios de ambas funciones.

1. Dom f(x T
2. Dom f
3. Dom f
4. Dom f

): (25400) y f7H(@): (—00;+00)
z): WRy f7H2): (=2;+00)
)t (2400) y f1(z): VR
):

VR y f~1(z): (2;+00)(Correcta)

T

~—~ ~ ~

T

8. Dada f(x) = Ln(z? — 4). Hallar su dominio.

1. Dom f(z): (0;400)

2. Dom f(z): (—o0; —4) U (4;+00)

3. Dom f(z): (—o0;—2) U (2; +00)(Correcta)
4. Dom f(z): (-2

9. Dadas f(z) = e*"2 — 1y g(x) = 2in(2x). Hallar sus funciones inversas.

x
| =
L fHz)=ln(z+1) -2y g '(z) = 562 (Correcta)
2. f7la)=In(x+2) -1y g l(x) =2e*
3. f~Hx) =2n2z) y gt (z) = e*+?
i
4 f @) =In(@—1) =2y g 7M@) =e® —2
3
10. Hallar todos los valores de x € [0;27] tales que cos(x + ) = 5
o111l
.= e
1 11
2. z= {67r; 6#}(Correcto)
3 1
Lx=9 =T
6
1 11
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Fixamen Formativo
Recuperatorio ler Examen
Martes y Viernes

1. Sean P = (0;6) y Q = (3z;4x + 6). Hallar todos los valores de x € R para los cuales la distancia entre P y @ es
10.

l.z=4yx=-4
2.z=-"2yzx=4
3. x=0yzxz=2
4.

x =2y x=—2 (Correcto)

2. Sea el conjunto A = {x € R/22E2 > —1}, escribir dicho conjunto como intervalo o como unién de intervalos.

4x—2
S+
100
2’

1 1
3. | —o0; —) U <;+oo> (Correcta)
6 2
4.
3. Hallar la ecuacion en forma factorizada de la funcion cuadratica que cumple f(8) = f(12) = 12 y tiene imagen
[—4; +00)
1. f(x) =(x—9)(z+11)
2. f(z) =3(z+9)(xz+11)
3. f(z) =3(x—9)(x —11)
4. f(x) =4(x — 9)(x — 11) (Correcta)

4. Sea f(z) = 23 — az? + 4z. Determinar a € R para que la interseccion de g(x) = z — 1 con el eje x sea un cero de

1. a=-5

2.a=5ya=-5
3. a =5 (Correcto)
4

.0
2 _
5. Calcular lim z+1 v=2 l
too\ 2 —3 ad+a2-z =z
15
0

. oo (Correcta)

oo e

—00
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10.

Dar el dominio y la ecuacion de las asintotas verticales de f(x) = ﬁ%
1. Dom: # —{0;2;3}, AV en 2 =0 y = = 3(Correcto)

2. Dom: ®—{0;-2;-3}, AVenz =0y z = -3

3. Dom: ®—{0;2;3}, AVenz =0y z =2

4. Dom: R —{0;—-2;-3}, AVenz =0y z = -2
Dada la funcion f(z) = 2e* + 4. Hallar f~1(z).

1. fYx)= ln(26 +4)
2. f7Hz) = (5 72)(Correcta)
3. fHz)=2In(2x — 4)
4. f7H(z) =2In(z - 4)
Sea f(x) = 5e j_ Dar dominio e imagen de f(x)
1. Dom: # — {—1} e Img: R — {3}
2. Dom: ® — {3} e Img: & — {1}
3. Dom: R — {-3} e Img: R — {-1}
4. Dom: R — {1} e Img: R — {3} (Correcto)

De las siguientes funciones exponenciales, indicar cuantas de ellas son crecientes: f(z) = 3%, g(z) = (0.2)7,

hx) = (V2)7, pla) = (;5) ¥ ae) =

1. Solo 2 son crecientes.
2. Todas son crecientes.
3. Solo 4 son crecientes.

4. Solo 3 son crecientes.(Correcta)

Sea f(z) = 1sen (x - Z) + 5. Hallar la imagen de f(z).

2
11
1. Img: Z 2}(Correcto)
9 1 4 11]
. Img: |- —
272
[ 11
3. Img: —3;2]
[ 1
4. Img: 3;2}
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Examen Formativo
Recuperatorio ler Examen

Miércoles y Sabados

1. Sea el conjunto A = {z € %/%ﬁg > —3}, escribir dicho conjunto como intervalo o como union de intervalos.

L (=003 —3)
2. (—00;—2) U (3;400)
3. (—00; —3) U (2; +00)(Correcta)
4. (2 +00)
2. Sea f(z) = 4; 3 . Hallar el conjunto de positividad de f~'(z)
1. CF : (=3;4)
2. O : (—00; =3) U (4; +00)(Correcto)

4. C*: (—oo; —Z) U (1; 400)

3. La funcién f(x) es una cuadrética cuyo vértice se encuentra en (4;5) y su expresién cuadratica es f(z) = 3x2+br+-c.
Hallar su Conjunto de positividad y su conjunto de negatividad.

Ct:0yC™:VR

Ct:(—00;5) y C™ : (5;400)

Ct:(—o0;4) y C™ : (4;400)

Ct:VRy C~ :0 (Correcta)

=W =

4. Dada la funcién f(z) = 422 —2* +20z + 1323 — 6022 4 60z calcular su CT sabiendo que la funcién cumple f(4) = 0

1. :(0;4) U (4;5) (Correcta)
2. C":(0;5)

3. CF 1 (—00;0) U (4;5)

4. C* :(0;4) U (5;+00)

3 —22% — x4+ 2
(x 4+ 1)(2® — 22 —4x + 4)
1. AVenz=—-2y AH en y = 0 (Correcta)
2. AVenz=—-1yAHeny=1
3. AVenz=2yAHeny=0
4. AVenzx=1yAHeny=0

5. Indicar cuales son las asintotas de f(z) = que el denominador cumple con f(2) =0

241 ~2 1
6. Calcular lim T + r 4=
z—3 w3+22—-x =z

T—r00
1. 0

2. 15

3. —o0

4. oo (Correcta)
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7. Dadas f(z) = e**2 — 1y g(z) = 2In(2z). Hallar sus funciones inversas.

LS @) = n(@+2)~ 1y g7 () = 26>
2. f—l(qj) = 2[71(21;) y 9_1(.23) — rt2
X

. f i x)=n(z—-1)-2y g i(z) = e2 —2

l\D\H

(Correcta)

l\JM—\

4 fH ) =n(z+1) -2y g7 (2) =

2 +1
4x — 8
VR

8. Dadas f(z) = y g(z) = 2% + 2. Hallar el dominio de f o g(z)

1. Dom f o g(x):
2. Dom f o g(x): VR — {0}(Correcta)
3. Dom fog(z): ViR — {-8}

4. Dom fog(x): YR — {2}

9. Dada la funcion f(x) = e* + 2. Hallar f‘l(a:) y dar los dominios de ambas funciones.

1. Dom f(z): (2;+00) y f1(x): V

2. Dom f(x): VR y f~1(x): (2,+oo)(Correcta)
3. Dom f(x): (2;400) y f~1(z): (—00;+00)
4. Dom f(z): YRy f~

):
Hz): (—2;+00)
10. Dar los ceros o raices de f(x) = 8sen(x) — 4 para x € [0; 27)

5
1. z= % yo=gm (Correcta)
T
2. ¢ = s solamente.
5
3. x= 67r solamente.
5 5
4. z="2 =2
T 67r yx 377
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